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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till socialminister Jakob Forssmed (KD)

2024/25:691 Byggande av nya moskéer 

Samtidigt som många av våra svenska städer kämpar med alla de problem den 
stora invandringen har fört med sig, inte minst i form av segregation och 
gängvåld, växer ett annat hot fram i det tysta. Det handlar om det pågående 
byggandet av fullskaliga moskéer samt olika mosképrojekt vilka kan kopplas 
till muslimska diktaturer och andra islamistiska krafter. 

Projektet ”Vi Mår Bra” är ett sådant exempel. Deras mål är att det ska finnas 
minst en moské i varje svensk stad. Bakom projektet står personer med 
kopplingar till bland annat salafismen, den mest bokstavstrogna varianten av 
islamiska tolkningar inom sunniislam. Just nu pågår insamlingar till 16 nya 
moskéer. Ett stort antal redan är fullfinansierade och färdigställda.

Vi har redan sett hur en lång rad moskéer i Sverige använts för att främja 
extremism, hylla terrorgrupper och till och med fungera som utländska 
spioncentraler och slå mot vår svenska demokrati. Moskéer med kopplingar till 
länder som Turkiet, Libyen, Förenade Arabemiraten, Iran, Kuwait, Oman och 
Pakistan, vilka knappast är några demokratiska föredömen. Det finns också 
moskéer med kopplingar till Saudiarabien och Qatar, länder som erkänner den 
redan nämnda salafismen. 

Dessa islamistiska och antidemokratiska krafter utgör ett direkt hot mot vår 
demokrati och de värderingar den bygger på. Det är därför dags att vi sätter ned 
foten och säger ifrån. Det är dags att vi sätter stopp för den pågående 
islamiseringen av Sverige. Det är dags att vi agerar kraftfullt mot dessa 
islamistiska och antidemokratiska krafter, innan det är för sent. Det är dags att 
vi säger nej till dessa moskébyggen.

Med anledning av detta vill jag ställa följande fråga till socialminister Jakob 
Forssmed:

 

Ämnar ministern vidta några generella åtgärder för att förhindra det fortsatta 
byggandet av nya moskéer på svensk mark med direkta kopplingar till 
muslimska diktaturer och islamistiska krafter, och i så fall vilka?

Från Riksdagsförvaltningen
2025-05-22
Besvaras senast
2025-06-12
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………………………………………

Richard Jomshof (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


